



Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000066
Název projektu	Místní akční plán vzdělávání v ORP Horšovský Týn
Termín realizace vzdělávací akce	22. 5. 2017
Zaměření / téma vzdělávací akce	„Čáry máry tam a zpátky, poletíme do pohádky“
Stanovený cíl vzdělávací akce	Seznámení pedagogických pracovníků MŠ s praktickými ukázkami výchovy k předčtenářské gramotnosti.
Cílová skupina	Vedoucí pracovníci a pedagogové mateřských škol, rodiče, zástupci knihoven.
Počet účastníků	9
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	30. 8. 2017

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Seminář vedla Mgr. Hanka Švejdová, dlouholetá učitelka MŠ a lektorka podílející se na tvorbě pedagogických sborníků a příruček, známá zejména orientací na tvořivou dramaturgii, prožitkové a situační učení.</p> <p>Tímto seminářem volně navázala na předcházející seminář z prosince 2016 (Cílevědomě, zdravě a hravě aneb naplňování RVP PV v praxi MŠ). Pedagogové si toto pokračování v rámci MAP vyžádali.</p> <p>V teoretickém úvodu lektorka podtrhla, že v předčtenářské gramotnosti nejde jen o získávání dovedností pro budoucí čtení, tedy dítě jako „čtoucí člověk“, ale o výchovu „čtenáře“, schopného vytvářet si pozitivní postoje a vztahy ke knížkám, k příběhům. Následně s účastníky vytvořila asociační kruh, kdy každý sdělil, co se vybaví pod pojmem předčtenářská gramotnost, tyto pojmy zaznamenala do myšlenkové mapy a s těmito pojmy dále pracovala při společném formulování podmínek pro účinnou čtenářskou výchovu v MŠ.</p> <p>Následoval nácvik práce s říkadly a pohádkami, s důrazem na tvůrčí pozitivní klima v dětské skupině, respektování partnerské komunikace a vývojových potřeb předškolních</p>
--	--



	dětí. V závěru lektorka nabídla výběr současné dětské literatury vč. návodu, jak lze poznat vhodné knihy pro děti, a vlastní metodické materiály, které na téma výchovy v MŠ vytvořila. Účastníci obdrželi osvědčení o absolvování semináře.
Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Seminář poskytl účastníkům možnost diskutovat o podmínkách pro výchovu ke čtenářství ve vlastních MŠ a vyzkoušet si praktický nácvik pohybových aktivit pro vytváření příznivého skupinového klimatu v dětské skupině pro dramatizaci příběhů, hru se slovy a další předčtenářské činnosti.
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Díky zpětné vazbě ze semináře navrhl pracovní tým aktivity spolupráce i jednotlivých škol do Akčního plánu.

Datum:

Podpis: